SDGs 達成に向けた宣言書(要件1)

2023年2月28日

所在地 山梨県南アルプス市川上 126-1 企業名 有限会社 荻原組 代表者 代表取締役 荻原眞次

当社は、SDGs の内容を理解し、SDGs 達成に向けた方針及び取組を下記のとおり宣言します。

記

SDGs 達成に向けた経営方針等

社員一人ひとりが事業活動を通して、地域及び地球規模での環境との関わりを理解することにより、 SDGsの達成に貢献していきます。

3側面 (主な分 野に レ)	SDGs 達成に向けた重点的な取組	2030 年に向けた指標	重点的な取組及び 指標の進捗状況 登録年月日:	
√環境 □社会 √経済	脱炭素社会へ向けての取り組み	ハイブリッド自動車や 電気自動車の導入 0 台→1~2 台		(進捗率)
√環境 √社会 □経済	地域貢献活動	地域清掃活 年 12 回→年 12 回+a		(進捗率)
√環境 □社会 □経済	再生品の使用	会社で使用する紙を 100%再生紙にする 名刺・コピー紙等		(進捗率)

2030年の目指す姿

社員一人ひとりが SDG s を考え・取り組むきっかけとし、企業活動が持続可能な社会づくりにかかわっていることを深く理解している。

【記載留意点】

- ・上記については「SDGs 達成に向けた経営方針等」を記載いただくとともに、(様式第3号)「SDGs 達成に向けた取組チェックリスト」(要件2)に記載いただいた取組を踏まえ、「SDGs 達成に向けた重点的な取組」を記載してください。
- ・指標は、原則として数値目標を記載してください。
- ・「環境」、「社会」、「経済」の **3 側面の全てについて**重点的な取組を記載してください。該当する分野 にチェックを入れ、取組が複数の分野にまたがる場合は、複数にチェックを入れてください。
- ・重点的な取組及び指標の進捗状況については、新規登録時は記入不要です。